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Nabízíme žákům a uchazečům s ukončenou povinnou 
9 letou docházkou vyučení těmto profesím:

394 94 Černovice

SOŠ, SOU A ZŠ TŘEŠŤ, 
PRACOVIŠTĚ ČERNOVICE, 
MARIÁNSKÉ NÁMĚSTÍ 72

20. únor je důležitým termínem pro le-
tošní deváťáky. Do tohoto dne mají mož-
nost podat přihlášky na střední školu. 

�  Ladislava Brabencová

Pro první kolo přijímacího řízení na střední 
školu je možné, stejně jako loni, podat až tři při-
hlášky na obory vzdělání bez talentové zkoušky 
a až dvě přihlášky na obory vzdělání s talento-
vou zkouškou.

Termín podání přihlášek je do 20. února 2025.
Ve dnech 11. a 14. dubna 2025 pro čtyřleté 

obory, a 15. a 16. dubna 2025 pro víceleté obory 
– se uskuteční přijímací i talentové zkoušky na 

všechny střední školy. 
Důležité je vědět, že student si na přihlášce zá-

vazně zvolí pořadí škol podle své priority.
Pro ty, kteří neuspějí v prvním kole přijímacích 

zkoušek, se bude v termínu od 8. do 12. červ-
na konat druhé kolo. Ve hře pak bude i třetí ko-
lo přijímaček. To však nebude řízeno centrálně. 
Termín si zvolí každá střední škola sama. 

Přijímací zkoušky na střední školy by podle 
státní organizace Cermat měly být náročnější 
pro žáky devátých tříd, a to hlavně z matematiky. 
Její ředitel Miroslav Krejčí uvedl, že naopak testy 
pro žáky pátých tříd by se měly náročností vrátit 
na úroveň minulých let a měly by být lehčí. Testy 
z češtiny zůstanou podle něj konstantní.

Na obtížnosti přijímacích zkoušek podle orga-
nizace Cermat nezáleží.  Přijímačky mají za úkol 
srovnat děti do pořadí, aby škola vybrala těch 
prvních 30 nebo 60 a nezáleží, kolik mají děti 
bodů. 

Nezáleží tedy na tom, zda jsou meziročně testy 
snazší nebo těžší, ale na tom, jak se žákovi dařilo 
ve srovnání s ostatními v daném roce.

I letos si mohou všichni uchazeči o studium na 
střední škole testy zdarma vyzkoušet a procvičit 
v aplikaci TAU. Ta je určena k procvičování tes-
tů a úloh zadaných v rámci přijímací zkoušky či 
maturitní zkoušky. Kromě jiného lze v aplikaci 
provést simulaci opravdové zkoušky.

Pořadí na přihlášce znamená prioritu škol

1. Pět švadlen, které šijí oblečení, pracují stejným 
tempem. Tyto švadleny splní danou zakázku za 24 
hodin. Za jakou dobu splní o polovinu větší za-
kázku čtyři švadleny?

2. Zjednodušte a výsledek rozložte na součin 
vytýkáním:

(c−5)×(2−3c)−(c−2c)×3c−c×7=(c−5)×(2−3c)−(c−2c)×3c−c×7=

3. Města Jihlava a Třebíč mají dohromady 86 200 
obyvatel. Jihlava má o 16 000 obyvatel více. Kolik 
obyvatel má Třebíč?

Ukázka z testů pro devátou třídu

1. Která z následujících vět není za-
psána pravopisně správně?

a) Ve skromném příbytku s prkennými 
stěnami se cítila příjemně.

b) Operace kolenního kloubu ho přimě-
la ke změně životního stylu.

c) Kvůli senné rýmě si pobyt na letním 
táboře nakonec příliš neužil.

d) Domorodci bydleli společně se slepi-
cemi ve slaměnných chýších.

2. Vypište z následující věty základ-
ní skladební dvojici.

Podle naší lékařky chybí v současné do-
bě mnoha lidem nejen kvalitní spánek, ale 
i vyvážená strava. (podmět/přísudek)

3. Významový vztah mezi slovy vá-
nočka a bábovka je nejpodobnější 
vztahu mezi slovy:

a) klíč a železo
b) dřevo a police
c) potkan a morče
d) dějepisář a učitel
e) chirurg a operace

MATEMATIKA ČESKÝ JAZYK
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